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ATA DA REUNIÃO DO

CONSELHO ADMINISTRATIVO DO PREVIGARAPAVA

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de março

de 2022, às lOhOOmin, os Conselheiros administrativos do

PREVIGARAPAVA se reuniram com a Diretoria Executiva da

Entidade de forma mista (parte via chamada de video por

Google Meet, parte presencialmente na sede do Instituto).

Estavam presentes na ocasião os Seguintes membros do Conselho

Administrativo: ANA MARIA DE OLIVEIRA (Presidente do

Conselho) (Online via●Google Meet) , APARECIDA DONIZETI DE
OLIVEIRA BASSO (Online via Google Meet) CARMEN MARIA
TROMPIERI (Online via Google Meet) , ENIO RICARDO VICENTINI
(Online via Google Meet) , NILTON ALVES MOREIRA (presencial) ,

MARIO FERNANDO DIB (Online via Google Meet) , DÉBORA ESTER DOS
SANTOS (presencial) . Estavam ainda presentes os seguintes
membros da Diretoria Executiva: Reginaldo de Souza (Diretor
Presidente) (presencial) , Geza Maria Mendonça Ladislau
(Diretora de Administração e Finanças) (presencial) e Cláudio
Eustáquio Filho (Diretor de Benefícios e Negócios Jurídicos)
(presencial) . Presente também o assessor terceirizado desta
Unidade Previdenciária na condição de convidado do Conselho
(presencial) . Verificado o quórum
diretor presidente REGINALDO DE SOUZA deu inicio

que restou positivo o
à reunião

que tratou dos seguintes temas: 1) Diante da proximidade do
vencimento dos contratos firmados por este Instituto com as
Empresas MATHEUS CUSTÓDIO QUESSADA DE OLIVEIRA ME (MC OFFICE)
e FOUR INFO submetemos a este conselho a questão para que
seja deliberada. Após as discussões de praxe o colegiado
aprovou por unanimidade a renovação de ambos os contratos.
vez que referidos prestadores de serviço tem cumprido a

com esta autarquia. Assim,
realização de termo de aditamento com as

tão logo o contrato atualmente
seu termo. 2) Seguem ainda

cuj os

contento suas obrigações para
fica aprovada a
empresas retro referidas

mantido com elas chegue a
aprovadas as contas do mês de fevereiro/2022,
balancetes de receita e de despesa foram disponibilizados
grupo do WhatsApp que contém todos os membros do Conselho.

no

í-



INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE IGARAPAVA
CNP.I/MF: 10.959.076/000 LOO

ENDEREÇO: AVENIDA MACIEL, n". 700, CENTRO
IGARAPAVA/SP, CEP. 14.540-000
FONE: (16) 3172-4776

IGARAPAVA

3) Mantem-se aprovada a manutenção da atual alocagão dos

investimentos. A ata foi elaborada logo após o término da

reunião e os participantes presentes a assinaram de pronto,

enquanto que os conselheiros que participaram Online (via

Google Meet) virão posteriormente na sede da Autarquia

(dentro do prazo máximo de uma semana) para assinarem a ata.

Nada mais foi trat^o, raz^ pela qual encerro a presente
ata que segue assinàda poi:\mim

(Geza Maria Mendonça \Ladií;làu)

abaixo indicados. A

Qiori£A^ciA>vln.u.-
e^^^or todos os presentes
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